

这篇文章给大家聊聊关于比特币价格月走势，以及比特币价格走势图对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [8月27日比特币价格直线暴跌，跌破2万美元关口，发生了什么？虚拟货币未来走势如何？](#)
2. [比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？](#)
3. [为什么比特币近期一直疯长？](#)
4. [比特币涨到多少，才证明牛市没走？](#)

8月27日比特币价格直线暴跌，跌破2万美元关口，发生了什么？虚拟货币未来走势如何？

由于虚拟货币过去主要跟美元挂钩的，但是自从俄乌冲突之后，俄罗斯不再用美元了，而这些虚拟货币就几乎没有多少人用了，中国委内瑞拉以及其他金砖国家，上海合作组织国家的也都不会用这些比特币了。

况且最重要的是由于全球能源紧张，所以在能源价格暴涨的情况下，要想用这些比特币挖矿的话，消耗太多的能源成本就大大增加了，很多地方是不允许用，这些人员在比特币上的。

尤为重要是金砖国家中俄牵头会研制一种新的数字货币，形成一种新的体系，在这种情况下基本上要跟美元脱钩了。比特币跟美元挂钩实际上并不是一个好主意。

#地摊经济##创业##策划##国际贸易##旅游##怎么生活才能开心快乐##在头条看世界##我要上头条##写作##杭州头条##分享你的今日感悟##我在头条搞创作##每天都值得被记录##8月财经新势力##夏日大作战#

比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

哈喽大家好，我是滴神；滴福记(DFG, DigitalFinanceGroup)致力于为大家普及区块链相关知识，传递最新的区块链行业资讯，分享有关区块链的趣闻。欢迎大家点赞和关注。

比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

大跌的原因是庄家操盘。有过投资经验会看K线数据的人都知道，现在加密货币这个市场已经被大机构大庄家所控制，常常会有莫名其妙的拉盘，也有莫名其妙的砸

盘。多空争夺毫无预兆。即便偶尔有利好利空消息，也都是庄家开始运作的借口。

因为没有监管，所以这个市场人为操纵的痕迹很明显，只能通过交易所来进行一些限制。但假如交易所也和庄家一起加入收割韭菜的行列，那谁进来都不管用，除非有实力和庄家打对台。

为什么比特币近期一直疯长？

比特币价格出现了连续四周的大幅上涨，目前的价格已经超过4000美元/个，国内报价最高触及28000元/个，再创历史新高。比特币最近两周分别大涨了30%和26%。去年这个时候，比特币价格还不到4000元/个，一年时间大涨了超过7倍。

比特币此次大涨，与整个数字货币市场资金池有关，全球数字货币市场近一年来飞速发展，市值从不到200亿美元，上涨到了现在超过1000亿美元，整体吸引资金的能力增强，对于发展较早，属于数字货币龙头的比特币来说，资金聚集效应更加明显。

另外，最近比特币价格的飙升，跟自身一些技术层面的变化有很大的关系。

简单的来说，之前由于比特币交易量的增大，各个节点无法及时确认数据，导致比特币交易过程中出现了延迟，比如你给对方发一个比特币，有可能需要好几天才能得到确认。

交易确认时间过长，引发了一个重要的问题，就是过程中的能耗增大，整个比特币的交易成本翻了好几倍。这就相当于，货船越来越多，而码头容量有限，搬运工得加班加点干活，装卸货成本持续升高在所难免。

按照目前比特币的发展方向，比特币本身就已经在脱离原有的价值在运行，技术性的分歧，导致一些本应该贡献在比特币市场的资源，遭到分裂，已经出现了类似BC C这样的真假比特币。

如果比特币交易量持续增大，要想解决更大容量和更低成本的交易，就必须摆脱比特币的去中心化，把很多交易数据转移到第三方来做见证，实际上就是在比特币原有基础上，成立一个中心化的确认中心，这导致的后果，就是比特币将朝着一个完全失去初衷的方向发展，而放弃了自己最具优势的部分。

比特币涨到多少，才证明牛市没走？

比特币的机制注定了它的世界流动性，和它的价值。也注定了它过山车式的走势，

资本关注的多了就是牛市，它和A股是两个概念，是完全不一样的人生，A股可能是熊7年才能牛一年，可比特币有可能熊一个月牛两个月。投资它的话，虽然是机会

。

关于比特币价格月走势到此分享完毕，希望能帮助到您。